
Referat af OMKnets generalforsamling 5. december 2011

Deltagere: Tobias (902), Andreas (ekstern sysadmin), Philippe (515), Alex (922), Andreas 
(213) 

1. Valg af dirigent of referent
Dirigent: Tobias (902)
Referent: Andreas (213)

2. Godkendelse af generalforsamlingens lovlige indkaldelse
Generalforsamlingen blev godkendt med forbehold, da indkaldelsen ikke skete rettidigt. 
OMKnets medlemmer kan indtil årsskiftet (31. december 2011) indgive en klage 
hvorefter der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling.  

3. Bestyrelsens beretninger
• OMKnet søger ny systemadministrator til opstart 1. februar 2012. 

Systemadministratorens opgaver består i vedligeholdelse af serveren, switche og 
access points samt afholdelse af kontortid. Stillingen kræver kendskab til netværk 
og programmering eller at kandidaten er villig til at afsætte tid til at sætte sig ind i  
det.

• I sommers blev serverens software opdateret og har kørt godt siden med få 
nedbrud. I slutningen af oktober opstod der dog et problem, der forhindrede adgang 
til youtube.com og docs.google.com og muligvis andre sider. Fejlen er nu rettet.

• Inspektørboligen fik også nyt access point i sommers.
• Da flere beboere logger på OMKs net med både computere, mobiltelefoner, 

spilkonsoller m.m. er vi ved at løbe tør for IP-adresser. Dette kan medføre at 
beboere ikke er i stand til at logge på net.omk.dk. Systemadministratorerne 
arbejder på en plan for overgang til IPv6, som skal udbedre dette problem.     

4. Godkendelse af regnskab
• Da generalforsamlingen faldt senere en sædvanligt er posteringerne fra november 

måned blevet udkommenteret og indgår ikke i dette halvårs resultater. 
• Da systemadministratorerne ikke har deres daglige gang på OMK i dette halvår er 

der blevet ansat en ekstra systemadministrator (Andreas 213) til varetagelse af 
kontortiden. 

• Regnskabet er godkendt.

5. Redegørelse for budgetforslaget samt bestyrelsens planer
• Første prioritet er at finde en kvalificeret systemadministrator til start februar 2012. 

Der er kommet to henvendelser, som vi kigger nærmere på. Hvis ikke en ny 
systemadministrator kan findes blandt beboerne må bestyrelsen kigge på 
alternativer: Enten at ansætte en ekstern systemadministrator eller lade 
professionelle internetudbydere (såsom YouSee) overtage internetadgangen for 
beboerne. Det vil dog betyde en markant stigning i kontingent for alle beboere.

• En tidlig version af det nye logon-system vil blive præsenteret til januar.
• Som det fremgår af regnskabet har OMKnet mange penge stående på kontoen. De 

mange penge er en sikkerhed for at OMKnet kan udskifte dyrt udstyr med det 
samme, hvis noget skulle gå ned. Systemadministratorerne udarbejder et worst-
case budget (en såkaldt kapitalbelastning) som angiver hvor mange penge, der til  
enhver tid skal stå på kontoen så nødsituationer kan klares.

• Viser det sig at der er flere penge end der umiddelbart er brug for vil bestyrelsen 
kigge på muligheden for at donere penge til et kollegierelevant projekt, hvori 
netklubben kan bidrage med kapital og teknisk viden.

• Der indkøbes et nyt access point til at opsætte i Eforen, så brugere f.eks. kan bruge 
Spotify til festen uden selv at skulle have 3G internet eller lignende.



6. Behandling af indkomne forslag
Ingen indkomne forslag.

7. Valg af
Alle opstillede blev genvalgt til deres poster:

Formand: Tobias (902)
Næstformand: Andreas (213)
Kasserer: Philippe (515)
1. suppleant: Alex (922)
2. suppleant: Sune (802)

OMKnet har i øjeblikket ingen revisorer.

8. Evt.
Ingen punkter til evt.


